
項目 そう思う
まあまあ
そう思う

あまりそう思
わない

思わない

１．学校（がっこう）は楽（たの）しいですか 52% 30% 10% 8%

２．勉強（べんきょう）したことを役（やく）に立（た）てようとし
ていますか

45% 43% 9% 4%

３．学校（がっこう）の勉強（べんきょう）はよくわかりますか 41% 45% 9% 5%

４．困（こま）ったとき、先生（せんせい）は話（はなし）を聞
（き）いてくれますか

62% 28% 6% 4%

５．友達（ともだち）を大切（たいせつ）にしていますか 76% 21% 2% 2%

６．自分自身（じぶんじしん）がもっと良（よ）くなろうと、がん
ばっていますか

58% 31% 6% 5%

７．自分（じぶん）から挨拶（あいさつ）ができますか 50% 34% 12% 4%

８．学校（がっこう）に持（も）っていくものや、勉強（べんきょ
う）の準備（じゅんび）ができていますか

48% 40% 8% 4%

９．身（み）のまわりの整理整頓（せいりせいとん）ができています
か

43% 35% 12% 9%

１０．家（いえ）で毎日学習（まいにちがくしゅう）していますか 36% 36% 20% 8%

１１．早寝早起（はやねはやお）きができていますか 35% 32% 17% 15%

１２．朝（あさ）ごはんはきちんと食（た）べていますか 54% 28% 11% 9%

１３．学校（がっこう）の出来事（できごと）を家（いえ）で話（は
な）していますか

52% 28% 11% 9%

１４．インターネットやゲームをするとき、家（いえ）で決（き）め
たルールを守（まも）っていますか

53% 26% 9% 12%

１５．コロナウイルスにうつらないように、学校（がっこう）や家
（いえ）で気（き）をつけて生活（せいかつ）していますか

53% 30% 10% 6%
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きょう）はよくわかりますか

４．困（こま）ったとき、先生（せん

せい）は話（はなし）を聞（き）い…

５．友達（ともだち）を大切（たいせ

つ）にしていますか

６．自分自身（じぶんじしん）がもっ

と良（よ）くなろうと、がんばって…

７．自分（じぶん）から挨拶（あいさ

つ）ができますか

８．学校（がっこう）に持（も）って

いくものや、勉強（べんきょう）の…

９．身（み）のまわりの整理整頓（せ

いりせいとん）ができていますか

１０．家（いえ）で毎日学習（まいに

ちがくしゅう）していますか

１１．早寝早起（はやねはやお）きが

できていますか

１２．朝（あさ）ごはんはきちんと食

（た）べていますか

１３．学校（がっこう）の出来事（で

きごと）を家（いえ）で話（はな）…

１４．インターネットやゲームをする

とき、家（いえ）で決（き）めた…

１５．コロナウイルスにうつらないよ

うに、学校（がっこう）や家（い…
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